Aplikasi

Dalam pengimplementasianya blowfish dapat menggunakan bermacam bahasa pemograman seperti Delphi, Visual Basic, Bahasa C,C++ ,dsb. Hal ini dikarenakan algoritma Blowfish dapat dilihat secara bebas sehingga mudah diimplentasikan dalam segala bahasa pemograman berbeda dengan algoritma enkripsi lain yang tidak bebas untuk dilihat sehingga sulit untuk diimplementasikan (contohnya adalah RC2 dan RC4 yang menjadi hak cipta perusahaan RSA).

Bahkan Blowfish dapat diimplentasikan dalam bahasa JavaScript dan Java, bahasa yang umum digunakan dalam sebuah web. Banyak aplikasi yang memerlukan keamanan data menggunakan algoritma blowfish sebagai peng-enkripsi datanya seperti aplikasi untuk e-mail, Text, Password, dsb.

Program Aplikasi Blowfish

Cryptosystem Blowfish yang ditampilkan menggunakan JavaScript sebagai bahasa Pemogramannya, Penulis hanya mengganti bahasa dalam tampilannya (bahasa aslinya ialah Jerman) untuk memudahkan dalam menjalankan programnya.

Tampilan Cryptosystem Blowfish :
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Dalam tampilan, pesan yang akan dienkripsi cukup ditulis dalam kolom diatas yang bertuliskan Text..., sesudah pesan ditulis tinggal memesukan password sebagai kunci enkripsinya lalu tekan tombol bertuliskan Enkripsi. 

Penulis menggunakan kata MATAHARI sebagai contoh pesan dengan password inovatif.
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Setelah menekan tombol enkripsi maka akan muncul ciphertext di kolom bawah pesan yang terenkripsi terlihat sebagai “F51820120F889934” yang merupakan hasil dari pengenkripsian kata MATAHARI dengan password inovatif. 

Untuk deskripsi cukup mengubah pesan yang terenkripsi di tuliskan dikolom atas, lalu masukan password yang sama dengan password sewaktu enkripsi, lalu tekan tombol bertuliskan Deskripsi.
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Maka hasil pendeskripsian akan muncul dalam kolom dibawahnya, pesan yang muncul adalah MATAHARI bila password yang digunakan sama.

